ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

Nº 25 (8075)





Задай вопрос мэру.

2-9 cmp.



Временное жипьепод пристапьный B30D.

3-9 cmp.



Пять петклубу "Ветеран".

4 - 9 cmp.



Верный курс "Апых парусов".

5-9 cmp.



аверное, не раз многие из нас называли свои небольшие семейные торжества сабантуями, не подозревая, что на самом деле представ-ляет собой этот праздник. И уж точно не предполагали, что в своем городе смогут погулять на самом настоящем татаро-башкирском празднике. Четырнадца-того июня многонациональное население нашего города отмечало день весны и труда, символизирующий окончание весеннеполевых работ, - Са-бантуй. И если до сего дня значение гулянья для многих оставалось загадкой, то в его содержаний трудно было ошибиться. Иноязычное слово уже давно и прочно вошло в нашу речь.

Если бы ведущий популярной телеигры "Пойми меня" попросил игроков перечислить ассоциации, возникающие при этом слове, то они явно оказались бы одинаковыми.

Сабантуй - колоритное залихватское веселье с задорными играми, конкурсами, песнями, плясками, на котором рады любому гостю: будь то русский или чуваш, армянин или грек.



О международном значении праздника в своих выступлениях 14 июня говорили: глава муниципального образования А.В. Рыженков, директор департамента по социальной политике Г.Г. Заковряжин, руководитель приемной губернатора ХМАО в г. Нягани Р.А. Ильясов, депутат городской Думы М.А. Татаринова, имам хатыб местной мусульманской религиозной организации "Махалля" Абдулла Хазрат, председатель территориального комитета п. Приобье Октябрьского района В.Р.Хафизов, заместитель председателя комитета по культуре администрации г. Югорска Н.В. Ружевская.

Первый в городе Сабантуй открыл своим поздравлением А.В. Рыженков. Александру Владимировичу досталась честь в ознаменование начала веселья разбить палкой горшок, что он и сделал под горячие аплодисменты.

Газинур Мубараков.

(Продолжение на 4 стр.). Фото Юрия ГУСЕВА.



Благовещенский: "Чтобы быть готовыми проблем, необходимо смотреть

Очередная пресс-конференция генерального директора ОАО "ТНК-Нягань" В. А. Благовещенского была организована 10 июня. Прошла она в обычном динамичном режиме. Тем не менее, ни один из заданных журналистами вопросов не был оставлен Виктором Анатольевичем без внимания. Начался азговор с традиционного вопроса о выполнении предприятием плана добычи нефти.

графику добычи

- Наш оптимистичный график добычи, о котором мы говорили на прошлых встречах, уже превратился в плановое задание 2003 года. Если мы раньше говорили о выполнении годового плана в объеме 3280 тысяч тонн нефти, то на сегодня речь идет о цифре в 3500 тысяч тонн.

Должен сказать, что в мае мы немного потеряли в темпе роста (в силу ряда субъективных и объективных причин, связанных с продолжительными

По оптимистическому праздниками, дождями и грозами, отключениями электроэнергии). Но при этом график выполнения годового плана не был нарушен. И по-прежнему ориентиром остается добыча 3600 тысяч тонн (по этому графику мы и ведем работу).

Создание геологической модели предприятия

- То, что на сегодня наши геологические мероприятия более эффективны, чем в прошлом году, и намного эффективней. чем были в позапрошлом году,

повышения квалификации работников предприятия, но и использования современных инструментов для планирования геолого-технических мероприя- площади и на Каменном местотий. Одним из таких инструмензакончена частично, по определенным участкам (она формируется центральной геологической экспедицией в Москве). Думаю, к концу текущего года мы получим в полном объеме модели Каменного и Ем-Еговского месторождений, а к маю года следующего - Красноленинского месторождения. Но и сейчас некоторыми моментами моделей мы пользуемся при планировании геолого-технических мероприятий.

Кстати, мы уже приступили к формированию бизнес-плана 2004 года. К примеру, осенью намерены начать подготовительные работы к бурению по-

стало результатом не только рядка восемнадцати скважин на севере Красноленинского месторождения, в районе реки Хугот. Также планируем вести бурение на юге Талинской рождении. Но вот для ведения тов является геологическая мо- подготовительной работы и надель. На сегодня модель чала бурения мы пока полностью не имеем достоверной геологической информации. Имею в виду "сейсмику-3 Д", необходимую для того, чтобы не попасть в обводненные зоны.

На рынке предоставления сервисных услуг

- Насколько знаю, на этом рынке продолжают появляться новые подрядчики. Если не ошибаюсь, даже автомашина. которая возит генерального директора ЗАО "РЦСУ-Нягань", не принадлежит этому предприятию.

(Продолжение на 3 стр.).